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〈学校教育目標〉「ふるさとに誇りをもち たくましく生き抜く 子どもの育成」 文責：東海林

子どもたちの自発的・自治的な活動を通して学校生

活をよりよいものにしたり、自分の役割を果たすこと

で集団の一員としての自覚を高めたりすることを目的

に、岩城小学校では児童会活動に取り組んでいます。

４月１７日（水）の朝、「児童会任命式」を行いまし

た。３年生以上の学級委員と各委員会の役員（委員長

・副委員長）を紹介し、代表として６年学級委員に任

命証を校長から授与しました。

その後、役員を代表して運営委員会委員長の石川＊＊

さんが、「みんなでいのちを守る、われを磨く、きづい

て動く岩城小学校を目指して、全員でよい学校にしてい

きましょう」と呼びかけてくれました。

６年生の凜とした姿、ステージ上の役員やフロアで真

剣に話を聞いているみんなから“やる気”を感じ、ます

ます期待がふくらみました。

前期学級委員

３年 ４年 ５年 ６年

今野 ＊＊ 佐々木＊＊ 進藤 ＊＊ 今野 ＊＊

橋本 ＊＊ 関谷 ＊＊ 藤沢 ＊＊ 佐々木＊＊

前期委員会役員

委員会 委 員 長 副 委 員 長 主 な 活 動 内 容

運 営 石川 ＊＊ 三浦 ＊＊
児童会活動の計画 代表委員会の運営

奉仕活動・募金活動の実施

図 書 田口 ＊＊ 今野 ＊＊ 図書の貸し出し 読書集会等の実施

体 育
遠藤 ＊＊ 佐々木＊＊

体育館の環境整備 体育的行事の運営

保 健 健康管理・衛生に関する呼びかけ等

放 送 今 ＊＊ 進藤 ＊＊ 朝・昼の放送 行事等での放送

給 食 佐藤 ＊＊ 渡部 ＊＊ 給食時の進行 給食豆知識の紹介



交通安全教室～いのちを守る岩城小～
１５日（月）の３・４校時目、由利本荘警察署鈴木様、多田谷様、交通指導体隊の髙野様、松屋様、

篠田様をお招きして、１年生・２年生・３年生を対象とした交通安全教室を行いました。１・２年生

は、実際に歩道を歩き、安全な道路歩行の仕方を学びました。３年生は、玄関前に設定したコースを

使って、自転車の安全な乗り方や横断歩道の渡り方、障害物の避け方などの練習をしました。由利本

荘警察署の方からは、交通事故に遭わないための「止まる」「（左右を）見る」「待つ」の３つのポイ

ントを教えていただきました。

交通安全教室が終了しましたので、子どもたちはそれぞれの学年で決められた範囲内でヘルメット

をかぶって自転車乗車が可能になります。自分の技術のレベルに合わせて、安全な運転を心がけてほ

しいと思います。自転車は便利で楽しい乗り物ではありますが、調子に乗って使い方を間違うと凶器

になります。これを機会に、「いのちを守るのは自分自身」であることの大切さについて、ご家庭で

のご指導もよろしくお願いいたします。

～自転車の運搬をしてくださった３年生の保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。～

今年度も、学校間連携コーディネーターが配置されていますので、お子さんの教育にについ

て（特に、進学にあたって）下記のような心配なことがありましたら、お気軽にご相談下さい。

保護者の方の相談に応じながら必要に応じた援助を行っていきます。さまざまなケースに応

じて、スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療機関、進学先の学校などとつ

なげていきます。

○進路(進学・将来)に関すること

○心や体の発達に関すること 学校間連携コーディネーター

○勉強に関すること 山 道 正 人

○コミュニケーション(友達関係)に関すること

○学習態度や生活態度に関すること

☆面談可能日 毎週月曜日（完全予約制 １回約５０分程度）

☆午後１時～午後４時４５分

＊これ以外については、相談に応じます。

☆予約連絡先 教頭（６２－５０３０）

|*４／１７（水）PTA役員会へご出席いただいた役員の皆様、今年一年よろしくお願いいたします。

遅い時間までご熱心なご協議をありがとうございました。


